







Nu uitați să vizitați expoziția de la „Muzeul Satului“

Cu o superbă continuitate, cu o inflexibilă voință de a răzbi în timp...

rează, desi termenul exact este conlucrața, cu covorul oțtenesc la realizarea unor scoarte unice prin frumusețea și originalitatea lor.

Un interes particular îl prezintă încercarea de a concepe o modă vestimentară care să păstreze în tiparele moxne structurile ornamentale de echilibru...

Ceea ce demonstrează expoziția în unicat trebuie impus însă comertului. Cine Muzeul Satului reprezintă în itinerariul turistic al Capitalei un punct nebanuit de atracție...

Julian MEREUTA

Spre o nouă simbioză a arhitecturii cu artele plastice

plăstice în cadrul urbanistic și arhitectural al orașelor noastre. Colaborarea dintre arhitectură și artele plastice relevată în deceniul trecut...

justificată cu ani în urmă de lipsa experienței în colaborare și mai ales de insuficiența cunoașterii reciproce dintre artiști și arhitecți...

cinema
Planeta mamei: PATRIA — 9: 11:30; 14: 15:30; 19: 21:15.
Opera: SENA Gennaro: FERIOVARI — 9—15:45

teatre
Filarmônica de stat „George Enescu“ (sala Ateneului Român): Concert simfonic. Dirijor: Mihail Brediceanu...

Calitatea dialogului bibliotecilor cu cititorii

în țara noastră, cu o ilustrare concludentă a unei politici culturale de anvergură, care urmărește dezvoltarea multilaterală a omului...

cititorii, ori să le înscrie pe fișe, indiferent de dorința acestora, cărți din anumite domenii mai puțin solicitate...

fructificarea acestor condiții este în strânsă legătură cu modul de organizare a bibliotecilor, cu gradul de receptivitate de care se dovedește față de ideile noi din bibliotecă...

tv
10.00 — Consultanță la biologie.
10.30 — Consultanță la pedagogie.
11.00 — Curs de limba rusă...

FILARMONICA DIN ARAD
Două decenii în slujba muzicii

Oraș cu bogate tradiții artistice, Aradul a srbătorit recent două decenii de înflințarea celui mai de seamă for de cultură muzicală al județului...

Unii dintre cei mai de seamă artiști educativi din Arad a avut în acest an: Nicolae Boboc, Nicolae Brinzeu...

Aniversarea a 100 de ani de la nașterea lui Emil Racoviță
Aniversarea a 100 de ani de la nașterea marelui om de știință român, Emil Racoviță...

Teatrul
Teatrul Mica Amooor — 20.
Teatrul „M. Eminescu“ (sala din Căminul Cultural)...



